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OMAAA AYKHYXEQN 7

1. ‘Eotw f:[0,a] = R wa ouveyric ouvdptnon 1.60. f(z)f(a —z) =1 vy xdde z. Now unohoytodel to
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2. Trdpyouv z1, 22, T3 € R nou va elvon ypouuxag e€aptnuéva ndve and 1o Q eved o 2 3g0 25 YA UMY
elvaw;

3. Atveton uta axohovdio ap, Vetixdv aprdudy xat optlovue

(0,1 + an+1>"
b= —— ] .
Gn,

Act&te 6Tt limsup,, ] b, > e.

infty
4. 'Eotw z1,...,2, € C.
o) Aei€te 6t undpyer S C {1,2,...,n} 1.6.
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ﬁ) Aei€te TV Tapamdve aviooTnTo UE — ot ¥éon Tou 3.
5. 'Eotw f: R — R ouveyrc t.0. v xde 2 € R

lim flz+2h)— f(x+h)
h—0+ h

=0.

Aeite 61t 1 f elvon otadepn.

6. No dewytel 61t T0 povadiafo TeTpdywvo unopet vo xahugldel and onotodhnote (nemepacuévo 1 dnetpo)
TARdoc and TETPAYWYA TOU T0 GLYOALXS Toug eUPado elvon ueyaAbTepo Tou 3. Actéte enlong 6Tt 0 3 elvo
0 Uxpo6TEROS oo U auTh TNV WBLOTHTA.

7. Alvovton n Sragopetixol aprduot ay, ..., a,. ‘Eotw n ouvdptnon

flz) = Lo , (x # a, V).

T —ay T —a,

o) AeiZte 6n v y # 0 n eZiowon y = f(x) éxer n mpaypatiée pilec. Hboeg éyer yio y = 0;
B) T uopyn éxer 1o olvoho {z : f(z) > y} xou mowo eivar 10 GUYOAXS Tou uhxog Yo y > 0;
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